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PRIGOVOR  

Prigovor na zapisnik ročišta održanog 11. listopada 2024.

Uvidom u zapisnik utvrđeno je da prilikom sastavljanja zapisnika nije ušao u sadržaj
istog prijedlog stečajnog vjerovnika i bivše ovlaštene osobe za zastupanje dužnika
Josipa  Šarka  da  odgodi  donošenja  rješenja  o  namirenju  razlučnog  vjerovnika,
odnosno da  se  odgodi  isplata  razlučnog vjerovnika  dok  se  ne  okončaju  parnični
postupci koju u odnosu na ovopredmetni stečajni postupak predstavljaju razlog za
odgodu namirenja razlučnog vjerovnika i  zadržavanje sredstava koja mu se imaju
isplatiti na sudskom depozitu. 

Riječ je o parničnom postupku koji se vodi pod posl. br. P-5/2019 na Trgovačkom
sudu u Splitu radi osporavanja tražbina razlučnog vjerovnika Petra Pripuza koji  je
cesijom prenio svoje tražbine na Slobodana Ljubičića, a on na svoju suprugu Ines
Ljubičić. 

D o k a z: uvid u Zapisnik ročišta održanog 11. listopada 2024.
uvid u spis predmeta P-5/2019

 
Nadalje,  na  Općinskom  građanskom  sudu  u  Zagrebu  pod  poslovnim  brojem  P-
341/20 vodi se postupak radi utvrđenja ništetnosti sklopljenih cesija između tuženih
Petra Pripuza, Nine Đondića, Darka Turopoljca i  Ivana Bitange koje u odnosu na
ovopredmetni stečajni postupak predstavlja također prethodno pitanje. Ponovno se
napominje, kako je jedan od tuženika Darko Turopoljac u cijelosti  priznao tužbeni
zahtjev slijedom čega je sud bio dužan sukladno odredbi članka 329. st. 3. Zakona o
parničnom  postupku  donijeti  djelomičnu  presudu  u  odnosu  na  tuženika  Darka
Turopoljca.  Na  istu  okolnost  se  upozoravalo  uredujuću  sutkinju  podnescima  i
požurnicama no navedena odluka do danas još nije uslijedila.

D o k a z: uvid u spis predmeta P-341/20

Opisani postupci pod posl. br. P-5/2019 i P-341/20 su prethodni postupci u odnosu
na  ovopredmetni  stečajni  postupak  koji  se  vodi  pod  posl.  br.  St-630/18  i  isti
predstavljaju prethodno pitanje u odnosu na donošenje rješenja o namirenju i same
odluke o isplati stečajne mase Kumulusa d.o.o.

Predlaže se da se navedeni zapisnik ročišta održanog 11. listopada 2024. ispravi na
način da se u isti unese izjavljen zahtjev stečajnog vjerovnika Josipa Šarka da se
prekine  postupak  namirenja  i  isplate  razlučnog  vjerovnika  te  odgodi  donošenje
rješenja  o  namirenju  i/ili  isplati  razlučnog  vjerovnika  dok  se  ne  riješe  navedena
prethodna pitanja u protivnome će stečajni  vjerovnik Josip Šarko biti  primoran na
poduzimanje daljnjih pravnih radnji.



Josip Šarko

Datum 18. listopada 2024.
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